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1-. Ejercicio.

¢,Qué funcion realiza el grupo de mantenimiento compuesto por 0,1,2,3y 4?
Bueno en su estado en 0, Al 1 se puede observar que 0.1 es la valvula 3/2,1 de
Accionamiento manual, el 0.2 es el filtro separador de agua, junto con el 3y 4 es un

regulador de presién con mandémetro y lubricador con estos componentes para que
haya un buen funcionamiento en este circuito béasico.

¢Dibujar como queda posicionada la vélvula 1.1 al mantener accionado su
pulsador?
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2.- Ejercicio.

¢Qué indican las muescas que lleva el accionamiento de la valvula 1.1?
Indican la valvula de silenciador.
¢Qué ocurre si alavalvula 1.1 se le quita el silenciador 1.01?

La 1.0 es de accionar manualmente y la 1.1 es de silenciar, si se quita la valvula
de silenciar habra ruido que lastimaria.

3-. Ejercicio.

¢Por dénde pasa el aire en el regulador unidireccional 1?02, al salir el
vastago del cilindro 1.0?

Por la valvula de accionamiento por palanca.

¢Quéindicalalinea que hay en el extremo derecho de la unidad de
mantenimiento 0.27?

El cilindro de simple efecto con retorno por muelle.
4.- Ejercicio.

Si se estrangula el regulador unidireccional 1.01 a tope ¢Qué le ocurrea 1.0
al pasar 1.17?

Pues no habria un buen funcionamiento y estaria dafiado mi circuito basico con
cilindros de simple efecto.




Siunavez sale 1.0 se estrangula 1.01 a tope ¢qué le ocurre a 1.0 al pasar 1.1
ala posicion a?

No funciona el circuito
5.-Ejercicio.

¢, Cuél de los dos reguladores unidireccionales 1.01 o 1.02 regula la velocidad
de entrada de 1.0?

1.02

¢, Qué debe hacerse para que el vastago de 1.0 no pueda entrar ni salir al
actuar la valvula 1.17?

Pues analizar de forma detallada donde esta el problema y hacer la correccion
6.-Ejercicio.

¢Qué ocurre si la valvula de escape rapido 1.01 se instala mas alejada del
cilindro 1.0?

No funcionara como debe ser.

¢, Qué efecto se originan en la valvula de escape rapido 1.01 si se le retira el
silenciador 1.037?

El efecto del retorno.




